[bookmark: _GoBack]О возможности получения медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий
В рамках программы государственных гарантий и территориальных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи гражданам из числа прикрепленного на медицинское обслуживание контингента пациентов в поликлинике оказываются следующие виды медицинской помощи:
- Первичная доврачебная медико-санитарная помощь оказывается медицинскими работниками со средним медицинским образованием (медицинские сестры по специальности "Сестринское дело", рентгенолаборанты по специальности "Рентгенология")
- Первичная специализированная медико-санитарная помощь оказывается врачами-специалистами по специальностям "Стоматология терапевтическая", "Стоматология хирургическая"
- Предельный срок ожидания специализированной медицинской помощи, оказываемой в стационарных условиях в плановой форме, за исключением хирургического лечения катаракты, медицинской реабилитации, высокотехнологичной медицинской помощи, - не более 30 дней с момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию (при условии обращения пациента за госпитализацией в рекомендуемые лечащим врачом сроки).

